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ВСТУП 

 

Актуальність теми. Роль і значення опосередкованих методів впливу на 

проходження і відповідний розвиток суспільних процесів (політичних, 

економічних, соціальних і т.д.) у XXI столітті демонструє динаміку його розвитку. 

Провідне місце серед так званих м’яких методів впливу належить інформаційним 

засобам, зокрема, досить поширеної популярності сьогодні набуває блогерство, як 

один із видів діяльності у інтернетпросторі. Реклама стає сталою складовою у 

медіапросторі і невід’ємним атрибутом реалій сьогодення глобально змінює 

суспільну думку і підходи, рух товарів, обсяги продаж, кардинально впливає на 

виборчі системи,  одночасно є сферою підприємницької діяльності.  

Наукові дослідження і розвідки реклами у блогосфері є досить позитивним 

напрямком за своєю важливістю для розвитку рекламної медіа індустрії.  

Потрібно зауважити, що у реаліях сьогодення наявна недостатня складова 

кількісних показників наукових досліджень і розвідок, що стосуються питань 

ефективності та корисності у суспільних інтересах демократії реклами у блогах. 

При цьому, доречно зауважити практичну відсутність чітко визначених окреслених 

стандартів регулювання реклами у зазначеній сфері. Відтак, у контексті зазначено, 

проведення дослідження реклами у блогосфері, тенденцій її розвитку у реаліях 

сьогодення є актуальним з позицій визначення важливості та ефективності, 

окреслення її оптимізації.  

Наукові підходи та констатація  поєднують і систематизують історико-

правові явища і процеси, що формують сучасні розуміння необхідної складової 

розвитку блогерства, як виду діяльності у соцмережах, як важливої демократичної 

практики суверенної, незалежної, правової, соціальної держави. 

Разом з тим, слід сфокусувати увагу, що на практиці головними критеріями 

визначення об’єктів реклами є їх популярність у народі і швидка окупність. Що 

стосується принципів законності, якості, достовірності забезпечення етичності 
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рекламних повідомлень, то вони досить часто, особливо у частині моральних 

аспектів ігноруються.   

Втрата моральних орієнтирів, розшарування суспільства, вседозволеність та 

безкарність мають властивість відображатись і у рекламній діяльності загалом, так 

і блогерства, зокрема.  

Необхідно акцентувати увагу також і на необхідності державного 

регулювання сфери рекламної діяльності, у тому числі і блогерства. Дана сфера 

повинна бути окреслена зтворення відповідної законодавчої бази, системи 

виконавчих механізмів і структур різного рівня,  які повинні здійснювати контроль 

у межах власної компетенції щодо виконання вимог рекламного законодавства.  

Натомість поява нових технологій і соціальних мереж має здатність до 

постійної еволюційності, що є доволі актуальним для дослідження. Нові формати 

реклами, зокрема для прикладу, реклама в stories чи використання чат-ботів мають 

у наявності поширення і концентрацію досить значного впливу на споживачів. Для 

розуміння рекламних процесів у медіапросторі, їх еволюційних складових викликів 

та потреб споживачів медіа продукції, тенденції розвитку, зокрема у блогосфері є 

значущим і важливим у науковому дослідженні даної проблематики.  

Аналіз досліджень і публікацій. Теоретичною основою дослідження є 

окремі положення які містяться у працях вітчизняних та зарубіжних вчених, 

дослідників, публіцистів, представників державнї влади та місцевого 

самоврядування, а саме: У. Аренса, І. Артамонова, В. Айзексона, С. Близнюка, К. 

Бове, О. Бучинської, А. Войчака, М. Джона, О. Дубовик, Н. Івашова, Т. Котлера, Л. 

Мантула, О. Михайлова, Л. Перен, О. Проценка, Е. Ромата, М. Рудик, О. Сологуб, 

А. Харченко, Дж. Восітера, В. Фрайбургера та ін. 

У сучасних реаліях сьогодення, сутності глобалістичних викликів,  попит на 

рекламу має тенденцію динамічного розвитку. В інтернет просторі існує значна 

кількість електронних ресурсів, що формують різносторонні практики реклами і 

площини їх використання. 
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Мета дослідження полягає у комплексному вивченні і дослідженні реклами 

у блогосфері, її сучасного стану, тенденцій розвитку, регулюванні суспільних 

відносин, виявленні нових теоретичних підходів і концепцій, прогалин і колізій, 

формулюванні пропозицій.   

Сформульована мета передбачає розв’язання низки ключових завдань: 

- характеристики понять блогосфери та їх впливу на споживачів; 

- дослідження рекламних підходів у блогосфері: особливостей, типів, 

конструкцій та механізмів, їх переваг та недоліків; 

- визначення та дослідження підходів та площин реклами у блогосфері; 

- аналіз сучасного стану реклами у блогосфері, виявлення напрямів 

розвитку реклами у блогосфері; 

- розкриття інноваційних технологій та підходів в рекламі у блогах; 

- визначення та пропозицій щодо удосконалення реклами у блогосфері. 

        Об’єктом дослідження є суспільні відносини у сфері створення, розміщення 

реклами, стратегії та практики блогосфери. 

         Предмет дослідження є дії рекламних впливів на охоплення масової аудиторії 

блогів, а також належного суспільного сприйняття. Закцентувати основні аспекти 

дослідження на аналізі тенденцій та інновацій, які з’являються у блогосфері, галузі 

реклами. 

            Методи дослідження складають комплекс загальнонаукових і соціально-

емпіричних методів наукового пізнання. Світоглядна позиція автора зумовлюється 

розвитком сучасної української науки, для якої характерні проблемне 

імотодологічне розширення проблематики. Застосування концептів, теорії і 

концептуальних підходів на засадах цивілізаційних підходів.  

            Інструментальною основою дослідження є далектичний метод пізнання, 

системний та методи моделювання, прогнозування, статистики: 
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- аналіз джерел інформації наукових статей, монографій, публіцистики, 

газетних статтей і блогів, академічних досліджень, дисертацій та інших джерел, що 

стосується питань рекламної діяльності у блогосфері; 

- статистичний аналіз, збір та аналіз даних статистики, інших показників 

реклами у блогосфері, їх використання, ефективність, динаміка, актуальність і т.д. 

- соціальні  мережі: аналітика активності і взаємодії користувачів у 

соціальних мережах у блогосфері, системно-структурні і порівняльні методи 

вивчення коментарів, репостів, уподобань та інших взаємодій. 

              Наукова навизна. Робота є комплексним дослідженням блогерства 

як виду діяльності у інтернет просторі, як сфери спливу на рекламу. Автор 

обгрунтував нові концептуальні положення і висновки, котрі винесення на захист: 

- блогерство стає важливим, ефективним і дієвим учасником рекламного 

ринку; 

- доведено необхідність дослідження та вивчення тенденцій розвитку 

реклами у блогосфері для розвитку рекламної індустрії; 

- виокремлено механізми реклами у блогосфері, їх ефективність, шляхи 

для її оптимізації; 

- аргументовано, що з появою нових технологій і соціальних мереж, 

реклама у блогосфері постійно має тенденцію еволюції, з’являються нові формати 

(реклама stories, використання чат-ботів), що мають значний вплив на аудиторію; 

- отримали подальший розвиток, осмислення і розуміння тенденцій 

розвитку реклами у блогосфері їх важлива значимість впливів на суспільне 

середовище споживачів, необхідності врахування початкових інтересів читачів. 

              Теоретична і практична значимість роботи. Теоретичні положення, 

висновки, пропозиції та рекомендації можуть використовуватись у науково-

дослідній роботі, навчальному процесі, для підговорки загальних та методичних 

праць, написанні рефератів, курсових та магістерських досліджень, лекцій і т.д. 
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                Структура та обсяг роботи. Робота складається із вступу, трьох розділів та 

дев’яти підрозділів, висновку та списку використаних джерел. Загальний обсяг 

роботи становить 72 сторінки, основний зміст викладено на  62 сторінках.  
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ВИСНОВКИ 

Отже, у першому розділі ми охарактеризували історію виникнення реклами, 

поняття блогосфери, розглянувши шлях її розвитку, який датується 1992 роком, 

проте в Україні активність блогосфери почалась у 2005-2006 роках. В ті часи 

“обличчям” блогу були відомі світові медіа, які запровадили нову рубрику "блоги". 

.З тих часів, блогосфера пройшла значний розвиток і перетворилася з особистих 

щоденників в впливову соціальну мережу, де обличчям блогу може бути абсолютно 

кожна людина. Спочатку блоги сприймалися як особистий віртуальний простір для 

вираження думок і досвіду. Однак, нині блоги стали засобом монетизації і 

залучення великої аудиторії, і додатково вагомою нішею для рекламодавців, що 

веде до виникнення нових правил, цін та тенденцій у рекламі блогосфери. Блоги 

стали новою формою комунікації, в якій також важливо дотримуватися вже 

існуючої блогерської етики: правдивість інформації, чесність щодо авторства, 

цензура, застосування принципу іміджбордів, захист особистої інформації, хабарі, 

простота і зрозумілість, кількість рекламного контенту. 

Розглянули типи реклами в блогосфері, звернувши увагу на особливості 

інтеграції рекламного повідомлення в контент блозі. Партнерські посилання, 

огляди продуктів, розіграші, відеореклама, нативна реклама, спонсорські 

повідомлення, реклама в подкастах - кожен з цих типів має свої переваги і недоліки, 

але всі вони можуть бути ефективними інструментами привертання уваги цільової 

аудиторії. 

Висвітливши переваги та недоліки реклами в блогосфері, ми розуміємо, що, 

хоча вона має потенціал залучати увагу та впливати на аудиторію, важливо 

дотримуватися принципу автентичності та враховувати інтереси і цінності блогера 

та його аудиторії. 

Широкий спектр сучасних платформ для реклами в блогосфері створює певні 

труднощі з вибором, адже кожна має свої сильні сторони, свої цілі та свій 
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персональний контекст. Вибір платформи для реклами допомагає знайти нову 

аудиторію, а також підвищити цінність блогу. 

    У другому розділі теоретико-аналітичні основи реклами у блогерстві   

допомогли дійти до висновку, що сучасний стан передбачає велику зацікавленість 

та зростання кількості блогерів і блогу. На початку 2020 р. інтернетом 

користувалося майже 60 % усього населення світу, які так чи інакше дотичні до 

блогосфери, а  понад 80% компаній планують використовувати блогерів для 

реклами в майбутньому. Саме тому в наш час з'являються такі  формати реклами: 

спонсоровані пости в соціальних мережах, розміщення банерної реклами на своєму 

блозі/сайті, участь у спеціальних проектах, абофіліат-маркетинг. Також, варто 

виділити рівень попиту у 2023 році  на Social Media Marketing (SMM),який є 

ефективним методом маркетингу в соціальних мережах. Навіть такі складні часи як 

війна в Україні та складні світові часи, люди замовляють рекламу у блогерів, а 

блогери шукають та створюють все сучасніші методи, фішки по утриманню 

зацікавленості. 

Звичайно що зростання попиту та кількості реклами в блогосфері виникають і нові 

тенденції, які також важливо досліджувати, адже вони свідчать про те, що блог “йде 

у ногу з часом”. Серед тенденцій варто виділити:  

1.“Швидкість реакцій ” 

2.“ Розвиток новітніх форматів ретейлу” 

3. “Актуалізація відео контенту” 

4. “Stories – як тренд” 

5. “Прямі трансляції та вебінари” 

6. “Чесність” 

7.“Big Data” 

8.“Реклама із використанням доповненої реальності” 

9.Орієнтація на контент та споживача” 

10.“Цінність людини у цифровому світі” 
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Врахування вище виокремлених тенденцій є важливим, адже впливають на 

темпи зростання рекламного ринку, які так чи інакше тягнуть за собою  проблеми 

сучасного стану реклами в блогосфері. Нинішні проблеми є доволі різними: однією 

з головних проблем сучасної реклами є так звана "розумна аудиторія", стрімке 

зростання кількості веб-сайтів та цифрових платформ також створило певні 

проблеми у сфері реклами, високі витрати, конкуренція у блогосфері, блокери 

реклам, проблеми довіри до реклами, применшення силу емоцій, а також втрата 

автентичності. Всі ці проблеми існують і продовжують виникати разом із розвитком 

блогосфери, однак враховуючи теорію реклами в блогосфері і застосовуючи її на 

практиці - ці проблеми стають вирішеними для блогера/блогу. 

У третьому розділі було досліджено впровадження інноваційних технологій 

для здійснення рекламної діяльності в блогосфері, в рамках яких у 2022-2023 

відбувся крок уперед. Про кроки вперед свідчать:  інтеграція носимих технологій у 

рекламі в блогах;  VR/AR-контент, який базується на використанні віртуальної та 

доповненої реальності; програмна реклама, як автоматизована система покупки та 

продажу рекламного простору в режимі реального часу; чат-боти як ефективніша 

взаємодія зі своєю аудиторією та забезпечення персоналізованого підходу до 

кожного клієнта; інтернет речей як мережа фізичних пристроїв, які здатні 

обмінюватися даними та взаємодіяти один з одним через Інтернет. Також, в рамках 

цього розділу були розроблені нами пропозиції щодо вдосконалення реклами в 

блогосфері: співпраця вище прибуткових блогерів з блогерами рівнем доходу 

нижче або початківцями; розробка цілеспрямованих рекламних кампаній, які 

фокусуються на конкретних нішах або аудиторіях; надання ресурсів та навчання 

для блогерів; застосування аналітичних інструментів та методів вимірювання 

результативності рекламних кампаній; дослідження нових рекламних платформ та 

технологій, таких як маркетинг впливу та прагматична реклама; співпрацям між 

блогерами та рекламодавцями; встановлення та пильний контроль етичних правил 
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в блогосфері; творення заходів в блогосфері, які будуть спрямовані на підвищення 

усвідомлення цінності блогінгу та важливості інвестування у рекламу. 
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